



О ходе расследования уголовного дела в отношении депутатов Городищенской районной Думы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области продолжается расследование уголовного дела в отношении двоих депутатов Городищенской районной Думы Андрея Паскаля и Тимура Курдюкова, уличенных в хищении бюджетных средств. В зависимости от роли каждого они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение, совершенное лицом с использованием своего служебного положения в крупном размере), а также пособничество в совершении указанного преступления (ч.5 ст.33 ч.3 ст.160 УК РФ).

Сегодня объявленный органами следствия в розыск Андрей Паскаль явился в Следственное управление по Волгоградской области в сопровождении адвоката. В ходе допроса в качестве подозреваемого он отказался от дачи каких-либо показаний. В настоящее время народный избранник задержан.

Напомним, по данным следствия, в декабре 2009 года Паскаль, являясь главой администрации Городищенского муниципального района, подписал Распоряжение райадминистрации о выплате себе из бюджета денежного поощрения в размере почти 290 тысяч рублей. При этом, в силу действующего законодательства такими полномочиями чиновник не обладал, о чем ему было достоверно известно. Спустя год аналогичный документ был подписан Курдюковым, на тот момент исполняющим обязанности главы муниципального района, на основании которого из средств районного бюджета Паскалю в качестве премии было выплачено свыше 109 тысяч рублей.

Проводится дальнейший комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы по уголовному делу.

26 Марта 2015

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/folder/860869/item/1011201>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области
